

Обо мне)

Меня зовут Чуприна Марк Дмитриевич, я появился на свет 1 марта 2014 года в живописном городе Железноводск, расположенном в Ставропольском крае. В данный момент живу в Пятигорске, также в этом прекрасном крае. С сентября 2021 года я начал свой путь в учебном заведении. Хотя в детский сад я не ходил, мой ранний опыт был богат: я посещал развивающую студию «АБВГДЕйка».

Шахматы стали моей страстью — эта игра увлекает меня и воспитывает стратегическое мышление! В то же время, мечтаю освоить футбол и регулярно посещаю бассейн, что способствует укреплению как здоровья, так и тела.

Лето для меня — время отдыха в селе Дивное, малой родине моей мамы. Она выросла в многодетной семье, в которой множество дядей и тетей — у меня их четверо и пятеро соответственно! Моя мама является восьмым ребенком у бабушки Тани и дедушки Лёши. Я также горжусь тем, что уже имею племянников!